



CONTROLAN INCENDIO. Mar del Norte, abril 24. Un barco de bomberos vertía ayer agua sobre el pozo "Bravo", del Mar del Norte, cuya ruptura, resultó en un escape de petróleo y gas.

Advierten Sobre Desastre Ecológico en Mar del Norte

LONDRES, 24 abril (EFE). El accidente de la plataforma "Bravo", en los campos petrolíferos del Mar del Norte, puede convertirse en una enorme catástrofe ecológica, declaró hoy el Parlamentario conservador Eldon Griffiths.

El diputado Griffiths es un experto en contaminación marítima por haber trabajado durante cuatro años en el Departamento correspondiente del Ministerio del Medio Ambiente en el Reino Unido.

El pozo marítimo "Bravo" está perdiendo aproximadamente 4.000 toneladas de crudo al día, desde que anoche se rompió uno de los tubos de extracción.

El diputado Griffiths solicitó esta tarde que la "Royal Navy y la RAF" acuda en el acto a colaborar con las fuerzas aéreas y navales de Noruega, para vigilar el movimiento de la "mancha de aceite", que empieza a extenderse por la zona.

Asimismo, el diputado solicitó

que se informase con urgencia y precisión a todos los gobiernos de los países costeros, desde la Unión Soviética hasta Islandia, para que cooperen en la tarea de evitar el progreso de la "marea negra".

Buques y aviones de varias nacionalidades vigilan en torno a la plataforma "Bravo", en aguas territoriales noruegas, para prevenir cualquier posibilidad de incendio o explosión.

Nuevo Presidente del FECAICA

SAN JOSE, Costa Rica, 24 de abril (ACAN-EFE).— El orden jurídico del Mercado Común Centroamericano debe facilitar el desarrollo industrial del Istmo y hacia esta meta se encaminarán mis pasos, declaró el nuevo Presidente de la Federación de Cámaras de Industria de Centroamérica (FECAICA), el costarricense Max Koberg Van Patten.

La presidencia la asumió ayer.

—Favor pase a la Pág. 31.

Le Pasa Encima Tren y Sale Ileso

SALTA (Argentina), 24 Abril (EFE).— Un niño argentino de nueve años, pudo ver los vientres metálicos de una locomotora y cinco vagones que le pasaron por encima sin producirle un solo rasguño, aunque sí "un terror bárbaro".

El milagro ocurrió cerca de la estación ferroviaria de Gaona, localidad de la Provincia de Salta, a 1.600 kilómetros de Buenos Aires, cuando Miguel Angel Ruiz, el "resucitado" cayó sobre los rieles al jugar con otros niños.

Los trabajadores ferroviarios que observaron su caída y el paso del tren sobre su cuerpo se pellizcaron unos a otros cuando el niño se incorporó —después que el furgón de cola lo dejó atrás— se limpió las ropas y caminó hacia ellos como si tal cosa.

Miguel Angel Ruiz, inmediatamente rebautizado el "Jesús de los Trenes", por sus amigos, continuó sus juegos sobre los rieles de ese perdido pueblito andino.

Gonzalo Facio se Ofrece para Mediar en el Caso Borgonovo

SAN JOSE, Costa Rica, 24 Abril (ACAN-EFE).— El Ministro de Relaciones Exteriores de Costa Rica, Gonzalo J. Facio, declaró hoy que está dispuesto "a hacer lo que sea necesario", para coadyuvar a darle una solución satisfactoria al problema creado con el secuestro de su colega salvadoreño, Mauricio Borgonovo, ocurrido el martes último.

Facio se dedicó al examen del caso y a la recopilación de elementos de juicio a primera hora de hoy, no más llegar a San José, tras un viaje de tres semanas por Europa y el Levante.

Esta misma mañana tuvo contactos con miembros de la familia Borgonovo, interesados en la interposición de sus oficios para darle una salida al caso, airoso para el Gobierno del Presidente Molina y que preserve la vida del

Ministro.

En la conversación telefónica, el jefe de la diplomacia de Costa Rica les prometió viajar a San Salvador, si llega a ser útil ese viaje y las condiciones son propicias para hacerlo.

"Tengo un gran cariño para Borgonovo. Sé de su capacidad y de la entereza con que se desempeña en la Cancillería. También respondo de su entrega a los intereses de su pueblo, como que es un hombre que propicia cambios estructurales significativos" declaró Facio.

Por otro lado, el Canciller manifestó su complacencia por el viaje que acaba de realizar y que tuvo carácter oficial en Israel y España, donde pudo palpar el desarrollo de importantes acontecimientos políticos, según declaró.

Iglesia Católica Preocupada por Infiltración Comunista

CIUDAD DEL VATICANO, abril 24. (Por Barry James). (UPI). El hecho de tener a sus puertas el Partido comunista más grande de Occidente, que sigue creciendo paulatinamente, es de por sí un gran problema para la alta jerarquía de la Iglesia Católica en Italia. Pero aun es más doloroso y de preocupación especialmente directa el que las ideas marxistas se estén diseminando dentro de la misma Iglesia.

La tentación que ofrece la izquierda ejerce una poderosa influencia entre no pocos católicos con ideas sociales. Una reciente encuesta entre asistentes regulares a misa, reveló que el 36 por ciento de ellos considera que un individuo puede ser al mismo tiempo un buen católico y un buen comunista.

Tales ideas preocupan profundamente a una gran parte de la plana alta del Vaticano, con más

razón al Cardenal yugoslavo Monseñor Franjo Seper, quien preside el antiguo santo oficio, actualmente la Congregación de la Doctrina de la Fe.

En un artículo que publicó en el órgano vaticano L'Osservatore Romano, el Cardenal Joseph Hoeffner, de Colonia, señaló que el marxismo "se ofrece como asociado en cuestiones de orden económico o social a los católicos que se muestran preocupados por asuntos sociales".

Con motivo de estas preocupaciones, se recuerda que Giovanni Battista Franzoni, quien fuera Abad del Monasterio de San Pablo, Extramuros en Roma, un hombre que tenía la jerarquía de Obispo, fue privado de sus privilegios sacerdotales por sus crecientes actividades izquierdistas. Actualmente milita en el

—Favor pase a la Pág. 36.

El Aborto es un Crimen Abominable Dice el Papa

CIUDAD DEL VATICANO, abril 24 (UPI). El Papa Paulo VI pidió a los médicos católicos que hagan todo lo posible por convencer a sus pacientes de que el aborto es un "crimen abominable".

"En este campo de ética médica, quisiéramos insistir nuevamente en su fundación: El respeto incondicional por la vida desde su comienzo", manifestó el Sumo Pontífice a un grupo de médicos belgas que le vio en audiencia.

"La Iglesia Católica siempre ha considerado al aborto como un crimen abominable. Esa es la enseñanza de la fe. Todo cristiano debe sacar sus consecuencias de

esto, y no cegarse en este campo por supuestas necesidades sociales o políticas", dijo el Papa.

"Como médicos, tendis que cumplir el especial y muy importante papel de la formación e información —de acuerdo con vuestras diversas especializaciones—, para mostrar los serios errores en que se basa la propaganda a favor del aborto", prosiguió.

"¿Quiénes, mejor que vosotros, pueden denunciar más exactamente las manipulaciones estadísticas, las declaraciones aprobadas en el dominio biológico y las

—Favor Pase a la Pág. 56.

Los Rusos son una Clase Privilegiada en Cuba

LA HABANA, abril 24. (Por John Virtue). (UPI). Cuba cuenta actualmente con una nueva clase privilegiada: Los extranjeros, especialmente las 5.000 familias rusas.

Los extranjeros tienen más derechos y privilegios que muchos cubanos, lo que agranda el vacío entre ambas comunidades.

Así por ejemplo, los extranjeros pueden importar automóviles nuevos, aunque al partir solamente pueden venderlos a otro extranjero o al Gobierno. Los únicos autos que están en venta para los cubanos son modelos anteriores a 1959, los que cuestan hasta 5.000 dólares.

Los extranjeros también tienen los llamados "Diplo-Shops", unas casas de comercio especiales donde pueden adquirir alimentos,

ropas y otros artículos que no se obtienen en Cuba a ningún precio.

Originalmente estas tiendas fueron establecidas para el uso de los diplomáticos —de ahí su nombre— y para los técnicos rusos y europeos del oeste. Pero en el curso de los últimos años, al tratar Cuba de atraer al turista extranjero, se abrieron tiendas similares en los hoteles de lujo.

Una botella de ron que se vende por cuatro dólares en un "Diplo-Shop", cuesta a los cubanos 20 dólares en las casas de comercio comunes. Y por un fonógrafo portátil de 70 dólares, en sus tiendas los cubanos deben pagar 700 dólares.

Los turistas se enteran bien

—Favor pase a la Pág. 62.



AMIN Y MOBUTU. Kinshasa., Zaire, abril 24. El Presidente ugandés Idi Amin, izquierda, departe hoy con su colega zairino, Mobutu Sese Seko, en la residencia presidencial de Kinshasa. Amin prometió colaborar con Zaire para derrotar a los invasores de la provincia cuprífera de Shaba.